Szczególne wyróżnienie
dla Publicznego Przedszkola nr 4 „Zaczarowana Kraina” w Zduńskiej Woli

W dniu piętnastego grudnia 2023 roku z inicjatywy Ministerstwa Edukacji i Nauki oraz Ośrodka Rozwoju Edukacji odbyła się uroczysta gala wręczenia Krajowych Certyfikatów Szkół i Przedszkoli Promujących Zdrowie.
Podczas uroczystości, w której uczestniczyli między innymi: Katarzyna Lubnauer – Sekretarz Stanu w Ministerstwie Edukacji; Wawrzyniec Roch - Kowalski – zastępca Dyrektora w Departamencie Wychowania i Edukacji Włączającej MEiN, Barbara Woynarowska – Przewodnicząca Centralnej Kapituły Krajowego Certyfikatu „Przedszkole i Szkoła Promujące Zdrowie” - przedstawiciele z 19 przedszkoli i 20 szkół – odebrali wyjątkowe wyróżnienie – Krajowe Certyfikaty Szkół i Przedszkoli Promujących Zdrowie.
Dla Regionalnej Sieradzkiej Sieci SziPPZ była to bardzo szczęśliwa gala, gdyż jedna z naszych placówek - Publiczne Przedszkole nr 4 „Zaczarowana Kraina” w Zduńskiej Woli znalazła się w gronie nagrodzonych. 
Ogromnie cieszymy się z tak wyjątkowego i zasłużonego wyróżnienia, ponieważ nagrodzona placówka od ponad 15 lat systematycznie, odważnie, kompleksowo z wyjątkowym zaangażowaniem całej społeczności przedszkolnej realizuje różne projekty i działania, których wiodącym celem zawsze było i jest kształtowanie postaw prozdrowotnych całej społeczności przedszkolnej. 
Unikalną wartością podejmowanych przez społeczność przedszkolną działań jest ich holistyczny charakter, który umożliwia pochylenie się nad problemami priorytetowymi przy jednoczesnym zachowaniu uważności na inne, kluczowe aspekty zdrowego stylu życia. 
Idea kompleksowego charakteru podejmowanych działań znajduje również odzwierciedlenie w tematyce realizowanych projektów, np.: „W Zaczarowanej Krainie każde dziecko wie, aby zdrowym być trzeba ruszać się”, „Zdrowe żywienie – życia spełnieniem", "Odżywiaj się zdrowo, a urodzisz się na nowo", „Zdrowo się odżywiamy i o higienę jamy ustnej dbamy” i inne.
Twórcami sukcesu w nagrodzonym przedszkolu była cała społeczność przedszkolna, a w szczególności Dyrektor, Autorzy projektów, Koordynator oraz Członkowie Zespołów ds. Promocji Zdrowia.
Z okazji uzyskania Krajowego Certyfikatu Szkół i Przedszkoli Promujących Zdrowie składamy Państwu bardzo serdeczne gratulacje i życzymy kolejnych, wspaniałych sukcesów, szczególnie w propagowaniu idei zdrowego stylu życia.
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